

Tisztelt Polgármester Úr!

Telefonon történt egyeztetésünk értelmében küldöm Önnek az Egy perc Magyarország program rövid tájékoztatóját.

Projektünk célja, hogy az internet lehetőségeit kihasználva hazánk településeit, azok látványosságait, néphagyományait, turisztikai értékeit, tájait, természeti szépségeit mindenki számára megismerhetővé, elérhetővé tegyük! Az Önök települése is számos értéket rejt, mely mind érdemes arra, hogy egy percben bemutassuk őket.

Az elnevezés önmagáért beszél. Bemutató egy percben, mert:

- rövid és lényegre törő
- időtartama alkalmazkodik a weben szörfözők szokásaihoz
- elegendő az érdeklődés felkeltésére
- elegáns és egységes

Mi valljuk, hogy Magyarország minden települése megér egy percet (minimum).

Az ország bármely pontja -- nagyságától, fekvésétől, adottságaitól függetlenül -- érdemes arra, hogy egy percben elmondhassa magáról, amit az érdeklődők számára közölni szeretne. Legyen az a múltja, jelene vagy jövője.

Magyarország megér egy percet!

Örömünkre szolgál, ha az Ön által vezetett település is tagja lesz az "Egy perc Magyarország" programnak.

Kérem, tekintse meg tájékoztatónkat:

<https://www.youtube.com/watch?v=I7tO7RR3NjI>

A program saját dalát itt hallgathatja meg:

https://www.youtube.com/watch?v=E8_Lt9oGSm8&list=UU7PMiPSbTyXUJuSqXRxoC-A&index=5

A településről készült kisfilm ára mindössze 25.000 Ft + ÁFA az önkormányzatnak. Ez tartalmazza a programhoz való csatlakozás díját is.

Szponzoráció: Díja egyszeri 40 000 Ft. +ÁFA A település videó végén egy 10 másodperces megjelenést biztosítunk a vállalkozó, cég vagy magánszemély részére. Továbbá a videó alatt található leírásban is megjelenítjük a szponzor által kiírt adatokat.

Amely magába foglalja:

- Az Önök településéről általunk elkészített kb 1,5 perces kisfilmet
- Az elkészült videó szabad felhasználási jogát
- Ennek az audiovizuális anyagnak csatornáinkon történő népszerűsítését:

Egy perc Magyarország honlap:

<http://www.egypercmagyarorszag.hu/>



Egy perc Magyarország YouTube csatorna:

hMailScanner has detected a possible fraud attempt from "www.youtube.com"

<https://www.youtube.com/1percmagyarorszag>

Facebook:

www.facebook.com/egypercmagyarorszag

itthon.hu:

<https://www.youtube.com/itthonotthonvan> (Magyar Turizmus Zrt.)

*Ha bármi további kérdése van, kérem, keressen elérhetőségeim egyikén,
örömmel válaszolok!*

Üdvözlettel:

Tóth Enikő,

Projekt menedzser

Egy perc Magyarország

06307322839

kapcsolat@egypercmagyarorszag.hu

Pályázati program

Cím: Németh Miklós a Gulágon - dokumentumfilm

Alcím: Igaz történet a háború borzalmairól, a tisztességes helytállásról és a hazatérésről

Németh Miklós (sz:1919), az utolsó kisbodaki hadifogoly még 1994-ben vetette papírra megpróbáltatásait, a háború és hadifogságának megrázó történetét azzal a szándékkal, hogy a megélt események ne merüljenek véglegesen a feledés homályába, emlékezzünk rájuk, mert igaz történet, nem mese volt!

Az anyag a kisbodaki közösség számára hatalmas értékű kincs lett, sőt előkerült Miklós bácsi elhunyt feleségének megsárgult füzeté is, amiben titokban ő is leírta tisztességes helytállását három kisgyermekkel egyedül a háború és férje távolléte alatt, és az azt követő nehéz, szegényes, küzdelmes évtizedekben.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatán elnyert támogatás segítségével – a fellelt anyagokat egységes szerkezetbe rendezve – 2016-ban Mezeiné Németh Terézia kiadta az Emlékkönyv – igaz történet a háború borzalmairól, a tisztességes helytállásról és a hazatérésről című könyvet.

Az Emlékkönyv igaz történet a háború borzalmairól a Kárpátokon át az Urálig, a hadifogság pokláról. A háromszori bevonulás és a kétszeri frontszolgálat embert próbáló eseményei, a legegyszerűbb gyalogos közlegény keserves megpróbáltatásai, viszontagságai, nyomora.

A súlyos medencelövés utáni nehézkes gyógyulás, fogságba esés, és a pokolba indulás, érkezés eseményei. Hadifogoly élet 1945 és 1948 között, a magyar hazától, a fiatal feleségtől és kicsi gyermekektől négyezer kilométer távolságra, a hazatérés le nem írható boldogsága.

A feleség és anya visszaemlékezése, igaz története a háború és hadifogság éve alatti otthoni tisztességes helytállásáról, a három kisfiú neveléséről, a megélhetéshez szükséges mindennapi betevő előteremtéséről, a háborúval kapcsolatos helyi események átéléséről, a megszállásról, a menekültekről, a bántásokról, a keserűségekről, a férj miatti csillapíthatatlan aggódásról, a másfél évig tartó teljes hírcsend elviselhetetlen fájdalomáról, az idegtépő várakozásról. A viszontlátás leírhatatlan átéléséről.

Igaz történet a hit, az imák erejéről. A háború utáni közös életről. Még három kistestvér érkezéséről. A nyolc tagúra bővült család mindennapjairól, helyéről és helyzetéről az ötvenes, hatvanas, hetvenes években. A hat gyermek felneveléséről, a négy katonafiú hazaszolgálatáról, a gyermekek taníttatásáról, az életbe indításukról. A megpróbáltatásokról, a nehézségekről, a kitartó, kemény, tisztességes munkáról, helytállásról.

Igaz történet a család háborúra és hadifogságra épülő alázatos, tisztességes, példaértékű életéről, a múlt búvópatakként történő kimondott, vagy kimondatlan jelenlétéről.

Bár a könyvet, mint adathordozó formátumot alapvetőnek és mással nem helyettesíthetőnek tartjuk, úgy gondoljuk, hogy a művet érdemes egyéb, még könnyebben elérhető módon is a legszélesebb közönség elé tárni. Ennek legcélszerűbb módja – a mai médiafogyasztási szokások ismeretében – a filmes feldolgozás, majd az internetes korlátlan hozzáférés megteremtése.

Tervünket a szombathelyi KorFilm Függetlenfilmek Alkotóműhelytámogatja. A tervezett film két alkotója - Boros Ferenc és Horváth Zoltán - lemond a saját díjazásáról, és azt önerőként kéri beszámítani. A film két alkotója a tavalyi évben két Gulág témájú filmhez is nyert pályázati támogatást a már lezárult Gulág emlékévkben, ahol az ő munkabérük több mint 300.000 Ft volt fejenként. Ez a két pályázat szolgál mintául a saját rész számításánál. A felajánlott önerőben a következő munkálatok tartoznak bele: 2 fő filmelőkészítő, szervező munkája; kutatómunka; szinopszis írása; operatőri és hangrögzítési tevékenység; interjú készítése a megszólalókkal; a nyersanyag szerkesztési munkálatai; a film elkészítéséhez szükséges logisztika, gyártásvezetési tevékenység; filmrendezői tevékenység.

A film tervezett hossza: 30–40 perc

A film technikai paraméterei: full HD minőségű nyersanyag, 16:9-es képarány

A film tartalma: riportok, szavalt, katonadalok, saját szerzemények, szemelvény archív felvételekből, helyszínek bemutatása.

A film elkészítésének lehetséges ütemezése:

2017. március: filmelőkészületi munkálatok, kutatási munka, felkészülés a portréfilm alanyáról, Kisbodakról stb., egyeztetés a megszólalókkal, közreműködőkkel, a film alkotóival. A technikai eszközök bérlésének pontosítása. Szinopszis elkészítése.

2017. április–május: filmfelvételi munkálatok, interjúk, a filmhez szükséges vágóképek elkészítése, használható fotódokumentáció, egyéb archív anyagok beszerzése

2017. május–június: a filmfelvételek szerkesztése, a film muster anyagának vágása, a filmzene elkészítése, utóvágás

2017. július: a film bemutatója Kisbodakon

A projekt megvalósítása érdekében pályázunk a Tiszta Formák Alapítvány támogatására.